

房租付不起,工资发不出,被停课学生学费也迟迟没退

# “李阳疯狂英语”长沙校区窘迫关张

本报3月6日讯 说起李阳,耳畔似乎就会响起他那口纯正且富有号召力的英语。然而,由李阳一手造就的李阳·克里兹疯狂英语培训学校,在长沙租赁的校区因交不起房租被迫停课,被遣散的老师拿不到工资,被停课的学生至今没有收到学费退款。

**【家长投诉】**  
300个课时,学费5万多  
“课上到一半就倒闭了”

近日,本报多次接到市民投诉,孩子在“李阳疯狂英语”长沙侯家塘校区培训,课才上一半,学校就倒闭了。

“我给儿子报的是5万多元的课程,有300个课时,如今才上了一半。”瞿女士说,因为相信李阳这个品牌才舍得花那么多钱,谁料课没上完,学费也没退。

家住雨花区的王女士也遭遇了同样的情况。王女士称,因学校关张停课的学生有30人左右。“这家学校属于湖南理想飞扬教育发展有限公司,法人是李阳。”

**【老师证实】**  
学校交不起房租被退场  
“我们工资都没发”

学生被迫停课的情况得到了该校区老师的证实。“我们工资都没发,学生要退费估计就更难了。”被迫辞职的老

师李杏说,直到今天,学校还欠了她1万多元工资,学校10多名老师被拖欠的工资分别从几千元到2万元不等。

李杏说,2014年1月15日,随着教学场地因交不起房租被退场,5名老师与校长盛奕一起辞职,“李阳疯狂英语克里兹长沙校区完全变成了一个空壳。”

**【总部回应】**  
确由李阳注资开办  
“22名学生学费在清算”

“有20多个学生家长提交了退费申请,总共有10多万元,我1月26日交去总部的。”盛奕称,“总部承诺在2月15日之前解决。”但这一切至今未解决。

学校关张后,总裁秘书韩雅彬来长处理教师和学生的投诉事宜。

韩雅彬说,学校确由法人李阳注资开办,去年12月开始就没有钱发工资了。“目前,我们将拖欠老师的基本工资发放下去,但22位学生的学费财务还在清算当中,3月应该能够处理完毕。”

昨天,李杏等多名老师已经向长沙市芙蓉区政府申请劳动仲裁,并表示会用法律武器维护自身的合法权益。

■三湘华声全媒体记者  
林锐新 王为薇  
实习生 张洋银 周笑雨



3月6日,两名学生来到原“李阳疯狂英语”长沙侯家塘校区,目前该培训校区已成为另一家教育公司。 记者 李健 摄

## 教育

### 报培训班要“三查”学校资质

长沙市教育局民办教育处处长刘凯希说,“李阳疯狂英语并未在教育部门备案,不是一所具有资质的学校。”

刘凯希希望通过本报呼吁为孩子寻找各类培训班的家长做到“三查”,一查办学许可证,二查学校的二维码认证标

识,通过扫描二维码就可获知学校是否在教育部门备案,三查长沙民办教育网,网上有获得培训资质的学校清单。”

如果学校具有培训资质,就可以在民办教育网上查看学校的年度评估,如果评估为优秀,家长则可以放心地让孩子入读。

## 延伸

### 经营每况愈下,李阳加盟安利后又换东家

李阳疯狂英语近年来经营每况愈下。2011年,李阳被美籍妻子微博曝出家暴,此后其负面新闻不断。当年,包括广东李阳文化教育发展有限公司总裁、教学总监、网络总监、集训营总监在内的多名高管从公司集体出走。去年3月,疯狂英语广州总校又被曝拖

欠员工工资。

2013年11月曾高调宣布加盟安利当直销员的李阳又高调宣布换东家。今年1月15日下午,李阳宣布疯狂英语和另外一家直销企业富迪健康科技有限公司达成战略合作关系,这次他声称“加盟民族直销业”富迪。

## 律师说法

### 可将分公司和总部一起提起诉讼

三湘华声金牌律师团曾昕律师说,家长和老师可对该校所属的分公司及其广东的总部一并提起诉讼。“学生和老师是因为品牌才加入,并不清楚加盟公司、直营公司与品牌之间的协议。”

## 警事连线

### 春节期间在步行街或大学城被偷过手机的,快致电84782486——17部手机等失主

本报3月6日讯 今年春节期间,长沙坡子街、南门口和河西大学城一带陆续有市民的高档手机被偷。近日,长沙特巡警支队第四特警大队将两个专偷苹果手机的盗窃团伙摧毁,抓获9名犯罪嫌疑人,并追回了23台高档手机,其中以苹果手机居多。

民警介绍,目前仍有17部手机没有失主前来认领。春节期间,如果您或您的朋友在步行街附近或大学城被偷过手机,请尽快与长沙第四特警大队联系,联系方式:0731-84782486。■三湘华声全媒体记者 张浩 通讯员 江剑峰

展现品牌实力的大好机会来啦!

# 2014湖南车展 六大主题活动邀您加盟

时间: 2014年4月29日至5月3日 地点: 湖南国际会展中心

欢迎各大实力品牌对以下活动进行冠名、协办和参与

- 主题** **国·购** 规模最大品牌最多优惠最多的汽车团购
- 主题** **聚·美** 湖南车展首届汽车宝贝大赛
- 主题** **辆·趣** “爸爸妈妈,我们去哪儿”圆梦行
- 主题** **酷·拍** 车时代车生活摄影大赛
- 主题** **感·恩** 看车购车中大奖
- 主题** **乐·驾** 购车试驾体验会

招商咨询热线: 组委会办公室: 0731-82220002  
招商部部长: 王雪莹 13607438090 招商部副部长: 黄光洋 13307311998 招商部副部长: 何高武 12073150412



湖南中部第一车展

- 主办单位: 湖南省经济和信息化委员会 湖南省机械行业管理办公室 湖南日报报业集团 长沙晚报报业集团
- 特别支持单位: 中国汽车工程学会 长沙市人民政府
- 承办单位: 三湘都市报 长沙晚报 湖南省汽车行业协会/商会
- 车展官方网站: 华声在线 潇湘在线 金鹰汽车网

指定手机官方媒体



扫描下方二维码车展全攻略